Casa Chaqueta,





## Carta de menús Casa Chaqueta

https://carta.menu
Paseo Mayor 7, Hoyo de Manzanares, Spain
+34639403937 - https://restaurantelchaqueta.com/









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> Casa Chaqueta de <u>Hoyo de Manzanares</u>. Actualmente hay **19** comidas y bebidas a la venta. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

## Carta de menús Casa Chaqueta



Antipasti

**BURRATA** 

**Bocadillos** 

**CROQUETAS** 

Bebidas

**CERVEZA** 

**Bebidas Calientes** 

CAFÉ

Platos De Marisco

**FRUTOS DEL MAR** 

Mariscos

**CALAMARI** 

**PULPO** 

Restaurant Category

**POSTRE** 

**BAR** 

Ingredientes Utilizados

**AVOCADO** 

**QUESO** 

**TOCINO** 

**ACEITUNAS** 

Este Tipo De Platos Se Sirven

POSTRES PEZ

**ENSALADA** 

**CARNE** 

## Carta de menús Casa Chaqueta



## Casa Chaqueta

Paseo Mayor 7, Hoyo de Manzanares, Spain Horario de apertura:

gallery image